Klasa IID

Temat: Analiza danych w arkuszu kalkulacyjnym — zadania.

Witam serdecznie. Dziekuje za nadestane prace. W mojej ocenie poradziliscie sobie bardzo dobrze.
Oceny za wykonane ¢wiczenie pojawig sie w e-dzienniku. W ramach samodzielnych ¢wiczen w arkuszu
kalkulacyjnym. Proponuje abyscie rozwigzali kolejne zadanie. Byto juz zadanie z matematyki (funkcja
kwadratowa — opisana réwniez i w waszych podrecznikach) a teraz bardzo prosze (zadanie przerabiane

juz przez panig Goérska) - zadanie z fizyki.

1. Oblicz, ile wynosi przyspieszenie osiggniete przez ciato zsuwajgce sie po rowni pochytej (site
tarcia pomijamy), jezeli znana jest wysokos¢ h, na jakiej ciato poczatkowo spoczywato,
i odlegtosé |, jakg pokonato na réwni do osiggniecia poziomu podstawy.

2. Narysuj wykres zaleznosci a(/) oraz a(h).

Podaje ponizej przyktad rozwigzania.

A B C D
s
- wysokosé odlegtosc przyspieszenie ziemskie przyspieszenie
3 h [m] | [m] g [m/s2] a[m/s2]
4 1,00 1,00 9,81 9,81
5 1,05 1,15 9,81 8,96
6 1,10 1,32 9,81 8,18
7 1,16 1,52 9,81 7,47
8 1,22 1,75 9,81 6,82
9 1,28 2,01 9,81 6,22
10 1,34 2,31 9,81 5,68
11 1,41 2,66 9,81 5,19
12 1,48 3,06 9,81 4,74
13 1,55 3,52 9,81 4,33
14 12
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Termin odestania wykonanego ¢wiczenia do 7 maja (wtgcznie ©). Jesli wynikng jakie$ problemy lub
pytania, kontakt przez podany wczesniej e-mail lub e-dziennik. Trzymajcie sie zdrowo.
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